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Φλωρίνης Ειρηναίος: Η μαθητεία κοντά στον 
Χριστό προϋποθέτει θάρρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Τη Β΄ Κυριακή του Ματθαίου, 14 Ιουνίου 2026, παραμονή της 
πανηγύρεως του Αγίου Αυγουστίνου Επισκόπου Ιππώνος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε 
της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στην Ιερά Μονή Αγίου 
Αυγουστίνου Φλώρινας. Πολλοί πιστοί προσήλθαν στην Ιερά 
Μονή και συμμετείχαν στη λατρευτική σύναξη.

Πριν από το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε καταλλήλως 
με αφορμή το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, αναφερόμενος στην κλήση των 
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πρώτων μαθητών από τον Κύριο και στην άμεση ανταπόκρισή τους στο θεϊκό 
προσκλητήριο. Τόνισε ότι ο Χριστός εξακολουθεί να καλεί και σήμερα κάθε 
άνθρωπο σε μία ζωντανή σχέση μαζί Του, ζητώντας του να Τον ακολουθήσει με 
εμπιστοσύνη, πίστη και συνέπεια.



Υπογράμμισε ακόμη ότι η μαθητεία κοντά στον Χριστό προϋποθέτει θάρρος, 



πνευματικό αγώνα και διάθεση υπακοής στο θέλημά Του, ενώ κάλεσε τους πιστούς 
να μετατρέψουν την καθημερινότητά τους σε πορεία αληθινής μαρτυρίας και 
χριστιανικής ζωής.

Ολοκληρώνοντας, ο Ποιμενάρχης ευχήθηκε προς τη Γερόντισσα Συγκλητική, την 
αδελφότητα της Ιεράς Μονής και όλους τους προσκυνητές καλή και ευλογημένη 
πανήγυρη, προτρέποντάς τους να εμπνευσθούν από το παράδειγμα και τη 
διδασκαλία του Αγίου Αυγουστίνου, ενός εκ των μεγάλων Πατέρων της Εκκλησίας.
Πριν από την αναχώρησή του από την Ιερά Μονή, τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Φλωρίνης κυρού Αυγουστίνου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Αθήνα, προκειμένου 
να συμμετάσχει στις λατρευτικές εκδηλώσεις για τα ονομαστήρια του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. Κατά την 
παραμονή του στην πρωτεύουσα, θα πραγματοποιήσει συναντήσεις με 
κυβερνητικούς, υπηρεσιακούς και άλλους αρμόδιους παράγοντες για ζητήματα 
που αφορούν την Ιερά μας Μητρόπολή.




















